

報道関係者各位 プレスリリース

> 株式会社ロア・インターナショナル 2018 年 9 月 19 日

LINE FRIENDS、光る iPhone XS / XS Max / XR 専用ライトアップケース販売開始 ~LED ライトで楽しく光るキャラクター~

モバイル周辺アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、KH VATEC社のLINE FRIENDS(ラインフレンズ)公式ライセンス商品から、「ブラウン」「コニー」「サリー」「チョコ」のキャラクターがにぎやかで楽しくデザインされた、iPhone XS / XS Max / XR(5.8 インチ、6.5 インチ、6.1 インチ)専用の光るライトアップケースを販売開始しました。

本製品は、端末設定の「LED フラッシュ通知」を利用して着信・メール受信の際に、光がケースに投影されることで「LINE FRIENDS」の可愛らしいデザインが浮かびあがる iPhone 専用ケースです。 ロア・インターナショナル運営 EC サイト(http://www.mycaseshop.jp/linefriends/)にて販売中です。



株式会社ロア・インターナショナルは、KH VATEC 社の LINE FRIENDS (ラインフレンズ)公式ライセンス商品の公式日本代理店として、国内販売店を幅広く募集し、今後拡販していく予定です。

製品の特長は以下の通りです。



LINE FRIENDS LIGHT UP CASE







©LINE

【製品特長】

■LED フラッシュ通知機能で iPhone ケースが光る

iPhone の LED フラッシュライトの光をライティングシートの柄から投影させて光らせるケースです。 電話やメールの着信時、SNS などのお知らせがあった時など、マナーモードにしていても光で楽しく通 知してくれます。バッテリー・電池は必要ありません。

LINE FRIENDS とイルミネーションの組み合わせが可愛いケースです。

■繊細な彫り抜きのライティングシート

模様の彫り抜きは、独自技術を用い繊細に仕上げられています。LED の光がライティングシートから透過した時、イラストがより華やかに飾られます。

■LINE FRIENDS とイルミネーションの組み合わせ

LINE FRIENDS キャラクターのイラストにライトの柄が浮かび上がり、イルミネーションで華やかにケースを彩ります。

■LED 対応アプリで楽しめる

「LED フラッシュ通知機能」対応アプリを使えば、さらにイルミネーションケースを楽しむことができます。

【製品仕様】

商品名 : LIGHT UP CASE CUPID LOVE

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/lf20014

対応機種: iPhone XS / XS Max / XR (5.8 インチ、6.5 インチ、6.1 インチ)

カラー : ブラウンキューピッド、コニーキューピッド、ブラウンハート、コニーハート、

スウィートハート 1、スウィートハート 2、スウィートハート 3、スウィートハート 4

素材:ポリカーボネート、TPU

価格: 3,600円(税抜)

.....



商品名 : LIGHT UP CASE ベーシック

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/lf20015

対応機種 : iPhone XS / XS Max / XR (5.8 インチ、6.5 インチ、6.1 インチ)

カラー : ブラウン、コニー、チョコ、サリー

素材 : ポリカーボネート、TPU

価格 : 3,600円(税抜)

商品名 : LIGHT UP CASE テーマ

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/lf20016

対応機種: iPhone XS / XS Max / XR (5.8 インチ、6.5 インチ、6.1 インチ)

: ブラウン、コニー、フォレスト、ヘアドレッサー カラー

: ポリカーボネート、TPU 素材

: 3,600円(税抜) 価格

LINE FRIENDS LIGHT UP CASE

キューピッドとハートのモチーフがかわいいイラストケース

















LINE FRIENDSのイラストがシンプルなケース









ブラウン







フォレスト

AFFLYT- @LINE

【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

: 2006年7月 設立 代表取締役社長 : Ally Won

所在地 : 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 近代グループ BLD.20 3F

URL : http://www.roa-international.com

事業内容 : モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/輸入品の卸・流通

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com